
2023年6月3日 伊丹市上下水道局

Q1 年齢

10歳未満 7
10歳代 1
20歳代 0
30歳代 0
40歳代 8
50歳代 1
60歳代 0
70歳以上 1
合計 18

Q2 職業

学生 5
家事専業 2
勤め人・自営業 7
無職 1
その他 3
合計 18

Q3 周知媒体

広報紙 13
HP 5
Twitter・Facebook 0
その他 0
合計 18

Q4 あなたは水道水をよく飲みますか？

よく飲む 7
ときどき飲む 7
あまり飲まない 2
飲まない 1
合計 17

Q5 水筒やタンブラーなどのマイボトルを外出時に携帯していますか

日常的に携帯している 6
たまに携帯している 11
外出時に携帯していない 0
そもそも持っていない 0
合計 17

Q6 「給水スポット」が市内公共施設にあるのをご存じですか。

知っている 6
商業施設にあるのは知っている 0
知らない 11
合計 17

Q7 局広報紙やホームページをご覧になったことはありますか

読んだ（見た）ことがある 6
いつも読んで（見て）いる 0
読んだ（見た）ことがない 7
あること自体知らない 4
合計 17

Q8 水道に関してどのような情報を提供してほしいですか？

水道水の水質 1
水道料金 3
断水・濁り水等緊急情報 4
水道のトラブル対処法 8
水道工事の内容 2
予算・決算 0
その他 1
合計 19

Q9 伊丹市の水道、特に何を期待しますか?（○は2つまで）

安全性 13
おいしさ 7
低料金 6
水源の保全 1
災害対策 2
特になし 0
その他 1
合計 30

第65回水道週間アンケート集計(浄水場見学会)
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Q8.提供してほしい情報について

水道水の水質

水道料金

断水・濁り水等緊急情報

水道のトラブル対処法

予算・決算

その他

※ 水道水に対するご意見・ご要望事項水道水に対するご意見・ご要望

事項

・安全な水をこれからも届けてください。(70代)

・これからも安全な水の供給をお願いします。(50代)

※ 見学会の感想をお聞かせください

・普段自分たちが使っている水道水のありがたさがよくわかりました。浄水場の施設も初めて見ることができ、参加して

良かったです。(40代)

・水の大切さを改めて認識しました。手間暇かけて上水が作られ、しかも低コストで作られていることに感じ入りました。

(70代)

・水かきれいになって良かったです。(10歳未満)

・丁寧に説明してくれたのでわかりやすかった。(40代)

・1ヶ月にこんなに水道水を使っているんだなと思いました。淀川などと比べて、ろ過した水はすごくきれいだったので、

工場を作るのも大変なんだろうと思った、水のことがよく分かったので良かったです。(10代)

・いろいろな処理を行って、きれいな水を作っているのが分かりました。(50代)

・今まで一度も中を見たことがなく、横を通行していただけなので感動しました。浄水場からの視界が新鮮でした。イ

メージが上がりました。(40代)

・いろいろな工程を経て水が作られていることが分かりました。安心して飲めることもわかりました。(40代)

・いろいろな勉強になった。(10歳未満)

・楽しかった。(10歳未満)

・疲れた。(10歳未満)

・面白かった。(10歳未満)

・水遊びが大好きなので、水の大切さも教えれる機会になればと思い参加させてもらいました。小さい子向けに体験

や実験などがあれば、飽きずに参加できるかもしれません。(大人としては満足できますが…)

・水を作るのにすごい時間がかかっていることが分かった。何を聞いても答えていただきすごいと思った。(40代)

・知らないことがいっぱいあった。(10歳未満)

・蛇口からすぐに水が出ることのありがたさが分かりました。(40代)

44%

23%

20%

3%
7%

0%

3%

Q9.水道水への期待

安全性

おいしさ

低料金

水源の保全

災害対策

特になし

その他


